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  Отчётная конференция по преддипломной практике
                                                                                    «Спасибо практика тебе, 

                                                                                    что ты была в моей судьбе»

А.Д. Гончаров 
    Одним из средств успешной подготовки учащихся к работе в сфере физической культуры является педагогическая практика, которая проходит в условиях, максимально приближенных к профессиональной деятельности.

   Педагогическая практика учащихся специальности «физическая культура»  является формой организации учебного процесса и позволяет познакомиться с будущей профессиональной деятельностью, овладеть профессиональными умениями и навыками, опытом педагогической работы.
    Педагогическая практика включает ряд заданий, выполняемых в определенной последовательности. В течение первой  практики учащиеся работают в качестве помощников учителя физической культуры и далее самостоятельно работают на младших классах. Затем на протяжении второй и третьей практике работают самостоятельно на среднем и старшем школьном возрасте.  И вот теперь на преддипломной практике учащимся были распределены классы всех возрастных категорий.    В конечном итоге на последних неделях практики каждый из учащихся  провёл  контрольный  открытый урок.

Задачи педагогической практики:

- углубление и закрепление теоретических знаний студентов;

- развитие потребности в педагогическом самообразовании и постоянном самовоспитании;

- воспитание и закрепление интереса к профессии учителя физической культуры;

- воспитание профессионально значимых качеств личности будущего учителя;

- формирование и развитие профессиональных умений и навыков;

- изучение опыта работы по физическому воспитанию в общеобразовательных школах;

- формирование творческого, исследовательского подхода к педагогической деятельности.

  Из 30 учащихся 4 «А» ФК – 6 человек проходили преддипломную практику по месту жительства,  остальные  были  распределены  в  городские  школы  г. Гродно под руководством опытных преподавателей: Панасик Ю.М., Привалова Н.Н., Щукина Т.Н.
1. Первое выступление предоставляется Борисик Юлии, которая осветит работу первой подгруппы на базе гимназии №4. 
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Интересно представлены занятия по гимнастике, баскетболу, борьбе которые проходили под руководством Панасик Ю.М.
2. Микулич Раймонд представил презентацию о методическом подходе в обучении спортивным играм и проведению внеклассных мероприятий
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3. Презентация Гринцевич Дениса отражала  хорошее оснащение школы, увлечённость детей и педагогов здоровым образом жизни. Денис сам активно участвовал во всех соревнованиях и турнирах, показывая ученикам личным примером любовь к спорту.
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4. Гакуть Сергей осветил работу второй подгруппы практикантов, которые набирались опыта под руководством Щукиной Т.Н. на базе СШ № 23. Сергей рассказывал о развитии физических качеств на уроках физической культуры.
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5. Отчёты Радевич Ивана, Лавника Артёма и Подрезова Александра были представлены подробной фотоэлюстрацией, которые сочетали в себе все виды деятельности на уроках, применение методик и технологий проведения урока.
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6. Макаревич Андрей свой отчётный материал представил в видеоролике своего открытого урока по теме «Обучение баскетболу детей среднего возраста»  и  презентации о практике третьей подгруппе под руководством Приваловой Н.Н. на базе СШ № 27.
   Преддипломная практика завершена успешно! 
